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1. Na vtoAoyLotoUV oL TIHEG TwV 0pLlovowV, He amaAolpr) Gauss (ektog amo to (i)):

2 3 1 0 6 1 0 2
-1 4 3 4 14 3 4 5
., 5 6 21 .15 6 7
1. iii.
1 0 O 1 -3 0 2 1 3 1
2 3 5 -2 4 1 1 0 1 1
vi.
. 4 1 3 v. 5 -2 2 O 210
01 2 3
1 -2 3 1
-5 -9 6 3
-1 2 -6 -2
vit. |12 8 6 1

2. Na vmoAoylotoVv oL 0plfoVOEG UE AVATITUEN KATA T OTOLXEIN LLAG YPOUUNG T

oTNANG:

1 0 2 3 4 5 1 4 8

i 13 0 4 i |1 2 3 fi.|-2 1 5
2 -5 1 -2 5 -4 -3 2 4
31 4 2 1 2 3 5

9 3 4 4 4 2 5 6

Mli2o1 1 Y11 o7 8
1 11 2 2 5 6 4
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3. XpNOWOTOLHVTHG ToV TOT0 A~ = det(A) adj(A), va Bpebovv (av umtdpyouv) ot
e

QAVTIOTPOPOL TWV TTAPAKATW TIVAKWV:

2 4 [cos¢g O —sing 2 2 0

L 1} i, 0] 1 0 iii.|0 3 1

| sing O cosg¢ 1 01
2 1 -1 1 -4 2
iv.|-1 2 O v. |5 -6 11
O 1 3 3 2 7

4. Xpnoomolwvtag Tov Kavova touv Cramer, va AuBoUv Ta cuCTHUATA:

2x+3y-z=1 2x-95y+2z="7
. 3x+5y+2z=8 . x+2y—-4z=3
x-2y-3z=-1 3x-4y—-6z=5
5. 'Eotw 6t det(A)=-7,6mov A elvat évag 3 x 3 mivakag. Na Bpebolv:
1. det(3A)
. det(2A™)

tif. det ((2A)™")

. det(AQ)




